
 . الؼـلاقـخ ثيي الجوـغ والطزح :.الوـىضىع                                                  .                                                                  ريـب ضـيـبد  :.الوـبدح 
 أتوـوي الؼوليـبد الذسـبثيـخ التـبليـخ ؟ـ   :التهيئـخ     

. ــ =  6  -9ــ  ،  =  4 –  9ــ   ،  =  0+  6ــ   ، =   3  – 9ــ   ،  =   5  – 8ــ    ،  =  2 – 9               

 .ــ =   3+   3ــ   ، =  1+  7ــ   ،  =  3+  4،           9    -9،             5    -9،             3  – 8               

                                                                         

التقـويم النهائي  الـتـقـويـم أًـشـطـخ التـؼـليـن والـتـؼـلـن الـمحـتـوى الأهــدا ف

 

  

 ـ أى تكـىى التـلويذح ػـذدًا

. هي الوجوـىػـبد 

 

 

ـ أى توثـل التلويـذح 

الجُولـخ الزيبضيـخ 

. ثبستخذام الجطبقـبد

 

ـ أى تكتت التلوـيذح  

الجُولـخ الزيبضيـخ 

. الوٌبسجـخ 

 

 

 

ـ أى تكـول التلويذح 

الفزاغبد 

. ثبلأػـذاد الوٌـبسجـخ    

 

 

ـ أى تقـزأالتلويـذح الجُوـل 

.  قـزاءح صذيذـخ 

 

 
ـ أى تذـبفـظ التـلويذح 

 .ػلى ًظبفـخ كتـبثهـب 

 

ـ تكـىيي ػـذدَا هي الوجوىػـبد 

 .ثبستخذام الأقلام الولىًخ أوالوكؼجبد  

 

 

  
 

 

 ******************************                                   

تـوثيـل الجُولـخ الـزيـبضيـخ ثبستخذام ## 

.  8=  3+  5الجطبقبد 
 $$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$ 

. ـ كتبثخ الجُولـخ الزيبضيخ الوٌبسجخ

 

 

   

 8 – 3  =5      ،8 – 5  =3 
 ******************************

ـ تكـولـخ الفـزاغـبد ثبلأػـذاد 

 .ثبلأػـذاد الوٌـبسجـخ   

 4 +2   =6   ،  6 – 2   =4 

 6 – 4  =2   ،  7 – 4   =3 
&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& &&&&&

 .ـ قـزاءح الجُـول الزيبضيـخ قزاءح صذيذـخ 

6  +3  =9     ،4  +1  =5  

9 – 3 = 6     ،5 – 1  =4 
****************************** 

ـ دـل توبريي الـذرص في الكـتبة ثشـكل 

 . جـيـذ 

 

هزثؼبد        5: ) تضغ التلويذح ػلى اللىدخ الىثزيخ هجوىػتيي هثلا 

ثـن توثـل التلويـذح الجولـخ الـزيـبضيـخ ( هزثؼبد   صفزاء  3دوزاء و   

. الوـٌبسجـخ 

. كتـبثـخ الجُـولخ الـزيبضيـخ ػلى السجىرح ثـن قـزاءتـهب 

 كـن ثقـي ؟& سهزاد (  3) سهـزاد وتٌقص هٌهب(  8) ثـن تضـغ التلوـيذح 

 
 ****************************************

. سهـزاد (  5) سهـزاد وتٌقص هٌهب (  8) ـ يكـزر الٌشبط هزح ثبًيـخ تضغ 

 كـن ثـقـي ؟

 
$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$ $$$$$$$$

 

. كتـبثـخ الجُول الزيبضيـخ ػلى السجـىرح ثن قـزاءتهب هي قجل التلوـيذاد

9– 3   =6           ،9 – 8  =1      ،7 – 2  =5  

8– 5  =3           ،8 – 1  =7       ،6  +2  =8 
########################################### #######

 

ح التلويـذاد في ثؼـض الوؼبدلاد تكـىى الإجبثـخ شفهيبً هي قجـل هٌبقش

. التلوـيذاد 

 .ـ يـكزر هـذا التوزيي ػـذح هـزاد 
 &&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

. فتخ الكتت ثن قـزاءح توبريي الذرص للتلويـذاد  :.التطـجيـق 

لؼلاقخ ثيي الجوغ      هزاقجخ ػول التلويذاد وتذكيزهي ثب             

. والطـزح               

. دـث التـلويـذاد ػـلى الٌظبفـخ والتـزتيت              
*************************************** 

 . هـزاجؼـخ الـذرص جـيـذًا  :.الىاجـت الوٌشلي 

 

ـ كـىًـي ػـذدًا هـي 

الوجوىػـبد 

ثإستخـذام الوكؼجـبد 

ـىًـخ أو الأ قـلام الول

 ؟

 

 

ـ هثلي الجُولخ 

الزيبضيخ ثإستخـذام 

الجطبقـبد ؟ 

 

 

ـ اكتجي الجُول 

الزيبضيخ الوـٌبسجـخ 

؟ 

 

ـ اقـزئـي الجُـوـل 

:. الزيـبضيـخ التبليـخ

4 +1  =5  

9 – 3 =6    

7 – 4 =3  

 

 

ـ أكـولي هب يلـي ؟ 

ــ =  2+ 4 

ــ = 2 – 6 

ــ =  4 –6 

 ــ= 0 – 7 

 

 

 

 

 

         +
 

 

 

 

     =
 

 

 

 

 

 

######### #####

ـ اهلئـي الفزاغـبد 

الـتبلـيـخ ثبلأػـذاد 

:. الوٌـبسجـخ

ــ =  2+  6 

ــ  =  2  -8 

  9=   1+ ــ

ــ =  1   -9

ــ =  2+   0

 ــ =  2   -2

 


